

Прирост премий СК «Альянс» за 9 месяцев составил 20%, по итогам года ожидается до 30%, сообщил генеральный директор страховой компании Хокан Даниелссон журналистам в четверг.

По его словам, основным драйвером прироста премий стали поступления по автострахованию. В этой линии бизнеса прирост составил 27% к уровню 9 месяцев 2012 года.

В свою очередь первый заместитель генерального директора компании Дмитрий Попов отметил рост премий в области добровольного медицинского страхования (ДМС). «Здесь прирост сборов за первые три квартала года составил 24%, и это значительно более высокий показатель, чем в среднем по рынку. При этом комбинированный коэффициент убыточности сохраняется в заданных акционерами компании пределах», – сказал он.

Заместитель председателя правления СК «Альянс» Арташес Сивков сообщил, что рост премий в этом сегменте происходит впервые за последние пять лет, когда поступления по ДМС СК «Альянс» последовательно снижались.

По словам Х.Даниелссона, в ближайшей перспективе СК «Альянс» намерена пересматривать существующие продуктовые линейки и находить новые предложения для клиентов, развивать розничный бизнес, личное страхование, сохранять долю на рынке автострахования.

«Мы рассчитываем для мелких и средних корпоративных клиентов разработать серию «коробочных» продуктов», – сказал Х.Даниелссон, отметив, что особое внимание

компания будет уделять программам страхования глобальных клиентов.

«Мы считаем своим конкурентным преимуществом способность оценивать, страховать и урегулировать убытки в страховании ответственности», – заявил глава СК «Альянс». Он рассчитывает на то, что адаптация международного опыта группы в этой сфере рано или поздно принесет свои плоды.

«Статистика компаний «Альянса», работающих на локальных рынках, свидетельствует о том, что наибольшие поступления обеспечиваются бизнесом в регионах тех или иных стран. Также будет и в России, когда нам удастся соединить международные методики страхования в разных линиях бизнеса с опытом и возможностями людей, которые представляют наши интересы в регионах РФ», – заключил гендиректор СК «Альянс».

Источник: [Финмаркет](#) , 24.10.13